
SRIJEDA 22.4.2020. 

Dobro jutro! 

Danas imamo jedan tematski dan. Cijeli dan doznajemo i učimo zanimljivosti o 
našem planetu. Zna li netko kako se naša planeta zove? Naravno, svi moji 
prvašići znaju : -ZEMLJA! Doznajte danas o Zemlji nešto novo i zabavite se. 

 

HRVATSKI JEZIK, GLAZBENA KULTURA; PRIRODA I DRUŠTVO 

 Dan planeta Zemlje obilježavamo 22.travnja 

.  

Danas obilježavamo Dan planeta Zemlje. 

-Stoga pogledajte ovu PREZENTACIJU  i riješite zadatke koji su zadani.  

-U prezentaciji ćete pronaći zadatak iz hrvatskog jezika. To je jedna pjesma u 
Pčelici1 početnici 2.dio; na str.88.i 89. 

( treba vam bilježnica iz prirode, pisanka iz hrvatskog) 

 

LIKOVNA KULTURA 

Kaširanje je tehnika izrade papirom namočenim u ljepilo. Postoje dva načina na 
koje možete kaširati; kaširanje papirnom kašom ili kaširanje nanošenjem 

komadića papira sloj po sloj na neki predmet (kalup).  

Mi ćemo raditi nanošenje papira na kalup. Potrebno nam je: papir (najbolje su 
novine ili smeđe papirnate vrećice), ljepilo, kist za ljepilo, folija za zaštitu stola. 
Kaširanje papira pripada kiparskim likovnim tehnikama.  

Ako pogledamo plastične boce, kutijice od kreme, plastične vrećice, kutije od 
cipela, kutije od riže...kakvi su ti predmeti? 

Pravilna, geometrijska tijela, obla, uglata, nepravilna, prozirna, plastična, 

kartonska i sl. 

https://view.genial.ly/5e98869e8a1e5e0e205bf2d3/video-presentation-dan-planeta-zemlje


Uočavamo neka tijela koja nazivamo volumenom. Oni se nalaze u prostoru. 

Kip nazivamo volumenom, a kipari su osobe koji ga oblikuju različitim 
tehnikama.  Danas ćete vi biti kipari i izradit ćete poklon Zemlji za rođendan.  

Naučili smo kako možemo zaštititi naš planet.  Zato ćemo koristiti stari papir u 
nove svrhe. 

Predmeti koje smo prethodno opisivali će nam poslužiti kao kalup. Lijepimo 
papir, sloj po sloj na kalup kojeg smo oblikovali (novinski papir narezati na 

trakice, a ljepilo možemo napraviti od drvofix i malo vode ili po ovom receptu ( 3 
šalice brašna pomiješati s 1 šalicom vode zakuhati pa ohladiti). Pustimo da se 
sve osuši preko noći i stvrdne. Izvadimo kalup i rad je gotov.  

Prvi sloj papira treba biti umočen u vodu, kako se papir ne bi zalijepio za kalup.  

(Predmete oblijepimo selotejp-trakom i pazimo na mogućnost vađenja istog. 
Kalup treba biti oblikovan poput slova „A“ i kako bi se lakše izvadio. Vrh treba 

biti ravan, kako bi koš, kad ga okrenemo, mogao stajati. Treba paziti na 
stijenke, debljinu kalupa, kako bi predmet bio funkcionalan.)  

Na ovim linkovima možeš vidjeti nekoliko rezultata kaširanja. Obvezno zaštiti 
stol! 

http://www.pjesmicezadjecu.com/uradi-sam/kasiranje.html  

https://www.chemaco.hr/hr/inspiracija/modeliranje/papier-mache-kasiranje/  

 

 

DODATNA NASTAVA  

Tko želi doznati više, može pročitati u Smibu neke zanimljive članke o našem 
planetu Zemlji (Nije obavezno!) 

-Klikni na poveznicu https://bit.ly/2yZVrkv i pročitaj u časopisu SMIB na 
stranicama 28-29 Zanimljivosti o planetu Zemlji, na stranicama 32-33 Plastični 
ocean te na stranicama 46-47 Borba za naš planet – Greta i divovi. 

 

-Na ovoj poveznici možete pročitati i druge zanimljive tekstove, priče i 

pjesme. Čitajte kad god poželite i zabavite se. 

Pozdrav svima! 

http://www.pjesmicezadjecu.com/uradi-sam/kasiranje.html
https://www.chemaco.hr/hr/inspiracija/modeliranje/papier-mache-kasiranje/
https://bit.ly/2yZVrkv


 

 


